

不愿做“小姐”惨遭毒手—— 女子被挑断脚筋弃于戈壁滩

被强迫做“小姐”不从后,20岁的小梅(化名)被挑断双脚脚筋弃于乌拉泊一处荒凉的戈壁滩上——这是12月5日凌晨发生的一起暴力事件。

当日凌晨,凭着强烈的求生欲望,小梅在漆黑冰冷的雪地里一点一点爬到了附近的公路上,后被路过的司机救起。12月5日上午,小梅在乌鲁木齐某医院接受了手术,记者在病房里看到,躺在病床上的小梅额头上还有被打后鼓起的包,露在被子外的胳膊上有明显的青紫伤痕。



小梅正在医院接受治疗,她脱下的长靴上留下了斑斑血迹。

女孩难却“盛情”赴宴

小梅的妈妈称,小梅16岁初中毕业后就在乌鲁木齐市打工了,今年才20岁。

4日晚,小梅接到一年前认识的一个18岁女孩兰兰3次打来的电话。“好长时间没见面了,我们到幸福路吃个饭吧!”不好意思拒绝的小梅赶到幸福路某饭馆后看到,在座的还有一个二十五六岁、留着小平头的男子。吃饭过后兰兰称有事要离开,兰兰说她一会儿还会回来。吃完饭后兰兰还没回来,小梅说要回去了,“小平头”则让小梅和他一起去找兰兰。

不从被挑断脚筋

走出店门,“小平头”将小梅拉向了一辆白色轿车。小梅以为是“小平头”的车,便坐到了后排座位上。但上车后她发现车里还有两名30岁左右的男子。小梅上车没多久,3名男子问她愿不愿意做“小姐”,小梅回答说不

干。3名男子立刻露出了凶相,并对她拳打脚踢。

“小平头”恐吓道:“不愿意就把你拉到东山公墓活埋了!”开车的男子威胁说:“把你拉到乌拉泊把脚筋挑了,能跑回来就跑回来,跑不回来就冻死你!”但小梅仍表示不愿意做“小姐”。

随后,3人开车把小梅拉到了乌拉泊一处戈壁滩。“小平头”和另一名男子拿出了刀就要挑她的脚筋。小梅苦苦哀求但无济于事。

“小平头”脱掉小梅的靴子残忍地挑断了她两只脚的跟腱,然后又给她穿上了袜子和靴子。

女子爬上公路求救

3人驾车离去后,小梅被扔在了乌拉泊附近的戈壁滩上。当时她的手机也找不到了,无法打电话求救,也不知道具体的时间,她只能凭着记忆往来的方向爬去。

爬到了一条公路上,她拼命挥手向过往司机求救,一个多小时后,一位好心

的大货车司机看到她并将她救起。

另据医生介绍,“小梅手术很成功,如果恢复得好,跟腱功能能恢复到九成,不影响正常行走”。

目前,警方已对此案介入调查。

【讲述】 “我很害怕,拼命地爬”

“当时我很害怕,凭着记忆往来的方向爬。在地上跪一会儿爬一会儿,爬了好长一段路。几次我的手和腿都麻木了,也爬不动了,但是我很害怕,就拼命地爬,拼命地爬。”小梅说。

爬到一条公路边上后,小梅已被冻得有些僵硬了,但为了让来往的车辆能看见自己,她用尽全身的力气跪着挺直了身子,向来往的车辆拼命挥手。“第一辆车看到我后,司机好像害怕没有停。后面又来了一辆大货车,那位好心的司机(封五军)下车把我救了!”

据《乌鲁木齐晚报》

泥头车撞上大巴

2名小学生不幸死亡

昨日下午1点钟左右,在广州大学城中西环路与中五路交界的十字路口,一辆泥头车与一大巴相撞,大巴内两名小学生被抛出窗外当场死亡,另有包括巴士司机、导游、老师和学生在内的17人受伤,其中两人伤势严重,而事故原因警方正在调查中。车上的孩子都是增城市荔城街中心小学五年级学生,他们正准备前往广州黄埔军校参观。

“当时我听到‘砰’的一声巨响!”目击者小陈告诉记者,据他介绍,昨日下午1点钟左右,他正在现场附近一栋宿舍楼探望同学。“当时我正在和同学闲聊”,突然,一声巨响从窗外传来。“我和同学跑到阳台一看,泥头车已经和大巴撞到了一起,有两个小孩被从大巴车里甩了出来,重重地摔在路边,后来就一动不动了。”小陈告诉记者,“出事

后,泥头车司机好像没受伤,跳下车帮忙叫车救人,后来就不知去向,而大巴里的孩子乱作一团。”“当时车上估计有50人左右,还有几个大人,10多人受了伤,而且看样子都是穿着校服的小学生。”

经过调查证实,肇事的泥头车属于无牌无证的“野鸡”泥头车,来自河南省,车牌号为豫S72233。

据《广州日报》

女生嫌自己丑自闭在家 两年都不敢照镜子

一重点中学的女生因嫌自己长得太丑,自闭在家不愿见人,甚至两年不敢照镜子。心理专家分析,她患上了典型的体像障碍和思维推理障碍。

嫌自己丑不敢照镜子

12月7日上午,记者在病房里见到了17岁的小颖(化名)。小颖告诉记者,15岁读初三时,她突然觉得自己的五官丑陋无比,身材也不好,而且常感觉同学们在背后议论她的相貌。

小颖从此变得非常痛苦,她怨恨父母把自己生得难看,变得自卑而沉默寡言,甚至不敢照镜子,也不愿意上学。她不断要求父母为自己整容,父母答应后她又担心整容会痛,并认为整形后还会变回来。

网恋受挫砍坏5扇门

由于这种不健康的心态,小颖在读高一时完全崩溃,父母在她的坚持下为其办了停学。

母亲告诉记者,小颖在家每天都要上网,还喜欢上

一个30多岁的男网友。但两人视频后,男网友明确表示不喜欢小颖,还称自己有很漂亮的女友。

网恋受挫后,小颖情绪更加变化无常。母亲称,小颖经常觉得有两个自己。放松时,她会认为自己的眼睛和鼻子跑位;而当焦虑不安时,又会觉得自己变得漂亮起来。在这种精神状态下,小颖几次拿起家里的菜刀砍门,现在已经砍坏家里5扇门。

看病都用被子蒙着脸

今年11月份,小颖在母亲的陪同下走进重庆某院心理咨询门诊。该院心理卫生中心况教授称,刚来医院的几天,小颖都用被子死死蒙住脸,透过缝隙跟医生交流。经过治疗,小颖的病情得到了控制。小颖所患的是一种典型的体像障碍和思维推理障碍,需要药物和心理双重治疗重新找回自我。

况教授称,在子女教育问题上,家长不能过分溺爱,也不应让孩子追求十全十美,而应该是挫折教育与鼓励教育并进。据《重庆时报》

殡仪馆争抢危重病人 害得病人丢了性命

□据新华社成都12月8日专电(记者刘大江)四川省民政厅日前对发生在南部县殡仪馆抢夺“尸源”致人死亡事件,进行了通报批评。

根据四川省民政厅通报,2005年4月4日,南部县平桥乡的村民王秀芳突发病症晕倒,送往南部县人民医院抢救后,院方下达了《病危通知书》。当月10日,王秀芳病情恶化。

家人与医院商定转院,自己租车送到南充市继续治疗。南部县人民医院同意了王秀芳家人的要求,并出具了一份《出院证明书》,载明患者基本情况并建议“继续治疗”。办理好这些手续以后,家人将王秀芳用担架抬到院门口,放到了一辆面包车上。

据王秀芳家人称,这时南部县殡仪馆的工作人员陈

吃东等人已经将医院的大门锁住,不让车子开出医院,并称不允许把“尸体”运走,必须拉到殡仪馆去火化。争执中,王秀芳的儿子何常春背起王秀芳就跑,但殡仪馆的人在后面追。追赶过程中,王秀芳身上的氧气瓶和正在输液的输液器脱落。最后,他们摆脱了追赶,但王秀芳在送往南充途中死亡。王秀芳家人认为是殡仪馆造成王秀芳的突然死亡。

殡仪馆方面承认“抢尸”过程存在,但强调王秀芳当时已经死亡,他们当时出具了《协助执法证》,称自己是正常执法。

四川省民政厅经过调查后认为,虽然目前有关部门就此事还在进一步调查,但南部县殡仪馆确实存在强制服务、抢夺尸源等行为,损害了民政部门和殡葬服务机构的形象。



“卡通金猪”惹人爱

12月8日,合肥鼓楼商厦的工作人员在展示一组“卡通金猪”摆件。当日,一组造型独特、活泼可爱的“卡通金猪”摆件在合肥鼓楼商厦上市。据了解,随着农历猪年的临近,“金猪”饰品销售渐入佳境。

新华社记者李健摄

警方出动直升机拯救白天鹅

7日下午,三门峡市公安局的警用直升机在例行巡视中,成功地从黄河湿地救出一只疑似中毒的白天鹅。记者参与并见证了救助的全过程。

救治疑似中毒的白天鹅



已经死了一段日子,已失去了救护的价值。

直升机的轰鸣声打扰了一些天鹅,它们陆续展翅飞翔。杨义海说,把这一片的天鹅驱赶到安全的地方,就能让它们觅食到没有毒的食物。

救助落单小天鹅成功

随后,直升机又飞往平陆县三湾村附近的湿地,继续巡视几分钟后,一只无精打采的落单小天鹅出现在大家的视野。任凭直升机的干扰,这只小天鹅就是浮在水面上飞不起来。“它快不行了!我们需要救它!”杨义海立即下令。直升机调头飞向北岸滩地上伏着的一个白色物体喊道。直升机迅速降低悬停。仔细看去,一只死去的天鹅趴在地上,身上沾着泥浆。杨说,这只天鹅

在这只天鹅上方,直升机慢慢悬停,副驾驶员李胜利站在直升机的起落架上,左手抓住直升机的门框边,探出整个身体用右手抓向天鹅的脖子。刚一把提起来,天鹅猛地挣扎着展开翅膀,“啞啞”一声,把直升机右前窗玻璃打碎了。直升机摇晃了几下,李胜利赶紧把天鹅往旁边一带,右手仍紧紧地抓住不放。直升机很快平稳下来,他迅速把整只天鹅塞进了机舱,营救成功!

直升机直接返回航空大队,很快,三门峡市林业公安局的救护人员赶到,及时地给它注射了解毒药品(硫醇阿托品)。过了一会儿,天鹅慢慢地站了起来,在人们面前蹒跚地走了起来,大家终于松了口气。

据《郑州晚报》

大学生写血书示爱

鲁莽吓跑心仪女孩

12月7日早上8时许,贵阳市民王先生致电记者称,位于花溪某高校的学生小军(化名)为了表达对刚认识“女友”的爱意,在寝室室友的怂恿之下,竟然扎破手指给该女孩写下了一封长达4页的“情书”,结果把该女孩吓得不敢再和他见面。

据介绍,半个月前,在同学小张(化名)的生日聚会上,小军对前来参加生日聚会的小梅一见钟情。小军就把自己对小梅的爱慕通过短信发给小梅,可小梅一直没有“反应”。小军在室友的怂恿下,用线缠了手指,用针扎破之后给小梅写下了长达4页的“情书”。之后小军把带血的“情书”给了小梅,结果吓得小梅半天说不出话来。

小军一同班同学说:“他的行为太过激了,可能小梅对他有好感的,这下反而没戏了。”

据《贵州商报》

疯狗3小时连伤31人

警察满街追捕未能击毙

7日,一条疯狗在光天化日之下,居然历时3个多小时,在湖南宁乡县城中心行程七八公里,连伤31人。

56岁的方建军是在振兴路上10点多钟被咬着的。“当时我吃完早餐就在路边与朋友聊天,突然听见对面一阵叫声,一条狗就咬到了一个女子。那是一条很普通的土狗,咬后就跑了。我们都以为是哪个家里养的正常犬。我接着与朋友聊天,没想到10多分钟后,狗就咬到我身上来了,这时,我才想到这可能是条疯狗。”

在3个多小时里,疯狗流窜的地方达10多个,作案频频。“那畜生很灵活,咬了人后就换地方,在一个地点不会呆过长的时间。”患者的家属对记者说。宁乡县公安局在接到报警后迅速出动,但短时间内未能将其捕到。据警方介绍,有好几次,警察都看到了疯狗,但狗在每一处地方的逗留时间不长,几乎是咬人后就跑,难以追到。而且,县城中心人群太多,根本无法开枪将其捕杀。

据《潇湘晨报》